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24/04/2024 
 

CIRCULAR N° 2 
 
REFERENCIA: LICITACIÓN ABREVIADA N°1500194500 MANTENIMIENTO METALÚRGICO 
EN DÁRSENA DE LA TEJADE LA TEJA. 

 
Estimados señores 

 
Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de 

Condiciones Particulares: 
 

Consulta 1. Presentar detalles de las escalas parte del ítem 19- Fabricación y colocación de 
escalas para muelles, dimensiones generales, espesores, forma de anclaje al muelle, esquema de 
pintura. Si es posible, por favor enviar Plano de referencia. 
 
Respuesta - El esquema de pintura a utilizar en este caso es el Esquema 1 detallado en el PCP. 
Están ancladas mediante anclajes químicos.  

 
Consulta 2. Presentar detalles de los candeleros parte del ítem 23- Fabricación y anclaje de 
candelero, dimensiones generales, espesores, forma de anclaje al muelle, esquema de pintura. Si 
es posible, por favor enviar Plano de referencia. 

 
Respuesta - Los candeleros están fabricados a partir de caños de 4”, con altura de 
aproximadamente 1m y anclados mediante 4 anclajes químicos de ½”. Esquema 1 de pintura. 

 
Consulta 3. Presentar dimensiones y materiales de los soportes de manguerotes, 
correspondientes al ítem 24- Mantenimiento de soportes de manguerotes. 

 
Respuesta - Según muestra en el muelle. 

 
Consulta 4. Confirmar las dimensiones y esquema de Pintura requerido para las cajas de 
escalera, correspondientes al ítem 25 - Mantenimiento de caja de escalera. 

 
Respuesta  - Esquema 1 de pintura. Según muestra en el muelle. 

 
Consulta 5. Confirmar las dimensiones y el tratamiento superficial requerido para los carreteles, 
correspondientes al ítem 28 – Recuperación de carreteles.  

 
Respuesta - Los carreteles son mayormente de 6”, según muestras en el muelle. Se aplica el 
mismo tratamiento superficial que a las cañerías y Esquema 1 de pintura.  

 
Consulta 6. Por favor, confirmar las dimensiones de Columnas de Iluminación, correspondientes 
al ítem 31 – Pintura columna de Iluminación. 

 
Respuesta - Según muestra en el muelle. 
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Consulta 7. Por favor, confirmar las dimensiones de Torre de faro, correspondiente al ítem 32 – 
Pintura Torre de Faro. 

 
Respuesta - Se adjunta plano de la torre que se publicara en la pagina de ARCE (Plano Torre del 
muro SUR) 

 
Consulta 8. Por favor confirmar diámetro, largo y características de los anclajes de defensas, 
incluidas en los ítems 33 - Cambio de defensas en muro N y W y 34- Cambio de defensas en 
muro S.  

 
Respuesta - Actualmente se encuentran instalados dos tipos diferentes de defensas. Los anclajes 
se fabrican a partir de varillas roscadas galvanizadas de 1 ¾”, con rosca y arandelas, 
dependiendo la cantidad (hay de 6 anclajes y de 8) y el largo de los mismos, del tipo de defensa a 
instalar. En todos los casos se fijan mediante anclaje químico Hilti o similar. 

 
Consulta 9. En el ítem 37- Reparación de escalera de bajada al agua, se indica que se debe 
realizar reparaciones civiles, con suministro de hormigón, mientras que la unidad del Coeficiente 
A(i) es kg. Por favor, aclarar este punto y como se pagará en caso de que haya modificaciones a 
la estructura de hormigón. 

 
Respuesta - En caso de requerirse reparaciones en la estructura de hormigón de las escaleras, 
se abonarán además de los kg de metal, la cantidad de horas hombre que haya insumido la tarea 
de reparación del hormigón (únicamente la del personal que realizó las reparaciones en el lugar) y 
la cantidad de material utilizado en la mencionada reparación, que se abonará como suministro, 
contra presentación de factura. 

 
Consulta 10. En el ítem 38 – Reparación de bitas del Rubrado, se indica que se debe realizar el 
tratamiento de superficie y pintura de la bita, según esquema de pintura en este pliego. Por favor, 
confirmar se refiere al Esquema 1, detallado en página 61 del Pliego.  

 
Respuesta - Se confirma que se trata del esquema 1 de pintura. 

 
Consulta 11. Confirmar que no se incluyen dentro del ítem 38 – Reparación de bitas tareas 
metalmecánicas y/o civiles.  

 
Respuesta  - No se incluyen tareas civiles, pero se debe hacer el tratamiento superficial previo al 
pintado que puede requerir una limpieza manual-mecánica. 
 
Consulta 12. Por favor, confirmar dimensiones de cada bita, dentro del ítem 38 – Reparación de 
bitas. 
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Respuesta - Según muestra en el muelle. Se dispone del siguiente plano: 

 
Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a ustedes muy atentamente, 
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